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第６回 予算決算委員会 

 

 

 

 

                                   午前 10時15分 開会 

○委員長（棚町潤君） 

皆さん、おはようございます。 

少し時間も早いようですが、皆さんお揃いですので始めさせていただきます。 

○委員長（棚町潤君） 

それでは、ただ今から第６回予算決算委員会を開催いたします。 

本日は、事業評価のスケジュールを確認させていただくことと、事業評価の評価対象事業を決め

たいと思います。慎重なご審議をお願いいたします。 

早速ですが、議題に入ります。 

 

１ 事業評価についてを議題とします。 

 

① ～前回の委員会での審査事項とスケジュールの確認～ 

 

② ～事業評価と予算要望を同一軸で進めることの委員長判断を説明～ 

前回の委員会で事業評価と予算要望を分けて二つの軸で進めるべきとのご意見が出ていま

した。持ち帰っていろんな方とお話しさせていただいて検討した結果、私の判断は、予算

要望は事業評価の延長線上にあるべきと思っています。事業評価をした事業は議会の中で

考えて、時間をかけて調査研究をした結果、議会から予算要望が必要と考えられる場合は、

要望に結び付けていく必要があるのではないかと考えています。 

     このことについてご意見やご質問はいかがでしょうか。 

     （なしの意見） 

 

③  ～フローチャートで説明～ 

事業評価と予算要望→市長回答→予算案審査→付帯決議予算等次年度へ引継ぎ→ 

事業評価と予算要望→・・・ 

  あくまでも試験、初めての取り組みのため、皆さんにご理解をいただいてお知恵を拝借し

ながら進めさていただきたいです。年度末には反省事項を振り返り、翌年以降により良い

ものにしていきたいと考えています。 

     フローチャートについてご意見やご質問はいかがでしょうか。 
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     （なしの意見） 

 

④  ～スケジュールの確認と昨年事業の再評価について～ 

 ・６～７月で対象事業の調査研究 

 ・７月１９日 ヒアリング 

 ・７月２９日 評価シートの提出期限 

 ・８月９日、９月１７日 議員間討議 

 ・９月２７日 事業評価、予算要望項目があれば予算要望書 

 ・１１月  予算要望があれば議会報告会で報告 

 ・１月   市長より事業評価、予算要望についての回答 

 ・２月   議員間討議 

 ・３月   予算案の審査 

スケジュールについてご意見やご質問はいかがでしょうか 

（なしの意見） 

 

⑤   ～評価対象項目について～ 

 ・地域経済建設委員会での３つの決定事業 

地場産品ブラッシュアップ事業 

市単側溝など道路改良事業 

災害防止森林整備事業 

・総務厚生学教委員会での２つの決定事業 

  介護予防普及啓発事業 

  教育支援センター運営事業 

各委員会から５つの対象項目があげられました。部のバランスもあります中、総務部の事

業がありませんので私からの提案となりますが、総務部の防災資機材等整備事業を入れさ

せていただきました。この６つで事業評価としてはどうかと考えています。 

評価対象事業についてご意見やご質問はいかがでしょうか。 

（なしの意見） 

 

○８番（  田翔太君） 

介護予防普及啓発事業の事業期間ですが、過去から継続しているもののはずですが単年度予算と

なっているのはなぜでしょうか。 

○委員長（棚町潤君） 

事業期間は実施計画から載せていますが、介護予防普及啓発事業が実施計画の中に単独で記載さ

れていないため、このような表記となっています。 
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その他、いかがでしょうか。 

（なしの意見） 

○委員長（棚町潤君） 

  それではご意見がないようですので、この６つの事業で進めさせていただきます。 

 

⑥ ～昨年度事業評価の再評価について～ 

昨年度事業評価の評価が低かった２事業をもう一度調査をおこなって、必要があれば予算

要望に繋げたいと考えています。 

・前年度の評価結果と再評価したい理由を説明 

→夢づくり市民活動補助事業 

→多面的機能支払い交付金事業 

なにかご意見やご質問はいかがでしょうか。 

○５番（柴田幸一郎君） 

再評価をする事業はフローチャートでいうとどこにあたるのでしょうか。 

○委員長（棚町潤君） 

昨年評価し、予算案の審査を経て事業の改善について引き継いだ形となりますので、次年度へ引

継ぎ、現在予算執行中となります。 

そのほかご意見はありますでしょうか。 

（なしの意見） 

○委員長（棚町潤君） 

  それではご意見がないようですので、再評価についてはお願いします。 

 

  ⑦ ～事業評価シート（案）の変更について説明～ 

○８番（  田翔太君） 

評価シートの新しい欄の５段階について、大幅増額、やや増額、やや減額、大幅増額の「やや」、

「大幅」は個人の主観が入ります。事業費の何割等と決めておかないと統一性がないのではないで

しょうか。 

○委員長（棚町潤君） 

  そのようなご意見は次年度予算に対する意見にご記入いただければと思っています。 

 

今年の事業評価は手探りで行っていきますので、みなさんからご意見をいただきながら進めてい

きたいと思いますのでよろしくお願いいたします。 

○委員長（棚町潤君） 

  その他ご意見はありませんか。 

（なしの意見） 
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 ○委員長（棚町潤君） 

  ご意見もないようですので、 

  それでは、以上をもちまして第６回予算決算委員会を終了いたします。 

お疲れ様でした。 

                                   午前10時35分 閉会 

 

 

 


